VYJMENOVANÁ SLOVA. Doplňte i/í, nebo y/ý. 
V__pravuj mi vše. V__děli jsme, že nás úm__slně odb__vá. Posl__šte, já vám nic nev__čítám. Zůstal jako v__jevený nad tou v__chytralostí. Co si m__slíš a co m__níš podniknout? V__valil oči. Zam__řil na m__tinu sb__rat borůvky. Ub__rali se s__lnicí k městu. Jakm__Ie usl__šel, že někdo otv__rá dveře, polekaně v__skočil. Usadil se na lav__čce. Zb__vá mi pět korun. B__I v__zbrojen p__stolí. Pohl__dej mi tu tašku. Mám na to odl__šný názor. Hodiny pl__nuly. Už jsem kl__dnější. Před chv__lí jsem dostal od Zb__ňka dop__s. Zm__zel úplně nepozorovaně, jak to m__val ve zv__ku. V__škrtli mě ze seznamu hráčů. Z__val na celé kolo. L__ják v__prázdnil ve chv__li koupaliště. 
VYJMENOVANÁ SLOVA. Doplňte i/í, nebo y/ý.
Má v__razný obl__čej. V__tr rozv__řil prach. V__hl__žel jsem tě. V__seli jsme ředkv__čky do řádků. Na stěnách v__sely obrazy. Bl__zko nás v__razila z křoví l__ška. V__znělo to jako v__počítavost. B__I celý v__děšený. Akro​baté cv__čili na v__suté hrazdě. Na vánočním stromě v__sely řetězy a zá​řily sv__čky. Neohl__žejte se! Zap__skej na p__šťalku nějakou p__sničku. Řekl to velm__ v__čítavě. V__padáš jako šv__hák. Auto dostalo na sl__zkém povrchu s__lnice sm__k, jen zázrakem jej v__rovnalo. Pan V__dra seděl zam__šlený na lav__čce ve v__klenku. B__I to v__trvalý l__ják, jaký se ob__čejně spouští ke konci podz__mního dne. Strážm__str zap__soval hlášení do vel__ké knihy. V__děl jsi V__tka, V__ktora a Kam__Ia? 
VYJMENOVANÁ SLOVA. Doplňte i/í, nebo y/ý.
B__I b__ch ho určitě zb__l, kdyb__ nev__pov__dal pravdivě. Co jsi tam v__děl? V__poslechněte si, jak b__Io město dob__to. B__I to zaběhnutý zv__k. Teď jsi mě zv__klal. Stařec měl neob__čejně v__razná očka. Co jsi to sp__skal? Stálé b__dl__ště mám v L__tom__šli. Začali už v__tězoslavně jásat, když tu on se škodol__bým úsměvem v__táhl správnou kartu a v__hrál. Nezv__kej si po každém se op__čit. To není jeho ob__čej říkat zb__tečná slova. Přistoup__li bl__ž, ab__ lépe v__děli. V__sledek v__děl dvaceti pěti. V__padal s tím um__něným pohledem, jako b__ neustále přem__šlel. Už jsi to v__počítal? Všechno sep__šeme později. Venku je s__chravo a v kamnech v__haslo, brz__čko nám bude z__ma. Má mlsný jaz__ček.
VYJMENOVANÁ SLOVA. Doplňte i/í, nebo y/ý.
Měl kostnatý obl__čej se zřetelně v__značenými rysy. Když jsem sb__rala prádlo, v__děla mě sousedka. Pes zav__l, když jsem v__jel na kole ze vrat. Kvečeru v__letěl z v__kýře netop__r. Vlak rychle m__jel lesy a pole, za okny se km__taly vesnice se starob__Iými domy i moderními v__Iami. Máme odl__šné názory. B__I oblečen s v__branou elegancí. M__sl__vec zam__řil na I__šku, ale pak po krátkém rozm__šlení nev__střelil, hodil pušku na rameno a v__kročil vpřed. Všichni ob__vatelé s__dliště b__li skl__čeni, protože už tři dny b__l uzavřený přívod pl__nu; neb__Io m__slitelné, ab__ se pořádně um__li, nebo dokonce v__koupali ve vaně. Přepadly mě nesm__rné v__čitky svědomí. Když to sl__šel a v__děl, jen se uškl__bl a v__prskl sm__chy. 

VYJMENOVANÁ SLOVA. Doplňte i/í, nebo y/ý.
UsI__šel jsem skřípot otev__raných dveří a na chodbě se oz__valy něčí pl__živé kroky. Máš šp__navé ruce, um__j si je pořádně m__dlem. Hb__tě se v__šv__hl na nejv__šší větev. Měl v__razný, v__stupující nos, v__soké čelo, na temeni hlavy l__s__nu a zpl__hlé kníry. V__střel__l z praku, ozvalo se zasv__štění a cinkot rozb__tého skla. S v__pětím posledních s__I se nadzdv__hl na lokty a zahv__zdal na p__šťalku. P__šně zdv__hla do v__šky svůj šp__čatý, p__hovatý nos. Rozl__cený muž nev__razil ze sebe ani hlásku a dál z__ral na mého přítele. S v__čitkou v hlase m__ to znovu připom__nala. To neb__Ia pro M__chala žádná nov__nka. Máš s sebou záp__sník? V kanceláři b__l starý sol__dní náb__tek, v koutě stála nedob__tná pokladna. Sherlock Holmes hrál celou hodinu na housle, ab__ ukl__dnil své v__b__čované nervy. Ničeho nel__tuji. 
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